
Estedo do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ITAITUBA

FUNDO MUNICÍPAL DE EDUCAÇÃO

ATA DA SESSÃO DO HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATORIO N" OT}3/2OI 7-TP

OBJETO: Contrataçâo de empresa de engeúaria civil para a execução da obra de ampliaçâo de 06(seis) salas de
arla na Esc. Municipal de Ens. Fund. "Maria Oliveira de Mendonça". localizada no bairro Jardim Aeroporto

Aos 21 de Dezembro de 2017. rcuniu-se a Comissào dc Licitâçoes da(o) FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÀO.
cstândo presentes os membros: CLAUDL{ MARILIA ASSIS ALVES - Presidcnte. ARLENE VIEIRA DIAS -
Membro. ARIELE DO VALE DE SOUSA - Membro. para proceder a abertura rcferentc ao processo licitatório n"
003/2017-TP. na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contrâtação de empresa de engeúaria
civil para a execução da obra de ampliação de 06(seis) salas de aula na Esc. Municipal de Ens. Frmd. "Maria Oliveira
dc Mcndonça". l6galize.la no bairro Jardim Aeroporto. A presente abertura comparecêram as licitantes: C M DOS
SANTOS COMERCIO & SERVIÇOS LmA - ME, represcntado por CASSIO TRINDADE MÁCíEL. CM & EF
COMERCIO E SERVICO LmA -ME. representado por ARILSON LUZ DOS SANTOS SOUZA. WT
ENGENHARIA & CONSULTORIA LTDA - ME. representado por JEISON WENDELL DE ARAÚJO SOUSA. S A
D OLMIRA JUNIOR & A C S FARIAS ME. reprcsentado por VANDERLEI DOS SÀNTOS. O trâbalho da

comissâo iniciou-se com o recebimento dos enl'elop€s contendo os documentos habilitatórios e as propostas de prcços

e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em scguida foram abeÍos os

envclopes contendo os documcntos c os mesmos rubricados pclos mcmbros da comissâo !' pelos ropresentantes
prescntes. Apôs a_ anriüisc de toda documentação das licitantes participantes do presento certâme- a Comissâo
concluiu que ESTAO HABILITADAS para a segunda fase do prcsente certamc. por tercm atendido todas as

exigôncias contidas no instrumento convocalório- as licitantes: CM & EF COMERCIO E SERVICO LTDA -ME. WT
ENGENHARIA & CONSULTORIA LTDA . ME. S A D OLTVEIRA JUN1OR & A C S FARIAS ME.
(-,.rticipante C- M DOS SANTOS COMERCIO & SERVIÇOS LTDA - ME foi inabilitado pelo seguinte motivo: A
EMPRESA NÀO APRESENTOU DENTRE O SEU EN\'ELOPE N'I DE DOCUMENTAÇÀO. OS
DOCI.]MENTOS EXIGIDOS NO EDITAL PARA HABILITAÇÀO NO PROCESSO LICITATORIO. NO
REFERIDO E].TVELOPE FOI APRESENTADO APENAS A DECLARÀÇAO DE ELABORAÇAO
INDEPENDENTE DE PROPOSTA (ANEXO-XD EXIGIDA NO El.l\aELOPE N'2 PROPOSTA DE PRE(IO.
MOTIVO PELO QUAL FOI DECLARADA INABILITADA,
Obscn'açãoI:AEMPRESASADOLIVEIRAJIJNIOR&ACSFARIASLTDAME.NÃOAPRESENTOU
DECLARAÇÃO CONFORME 28.1l ANEXO rV-E NA HABTLTTAÇÃO. PORÉM APRESENTOU A MESMA NA
HABILITAÇÃO PREVIA CONFORME ÍTEM 25,I E) ANEXO IV-E. SENDO SANAVEL A AUSIiNCÍA.

Para constar. lavrou-se a presentc ata que vai assinada pclos mcmbros da Comissão e pelos reprcsentantes presentcs
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GOVERNO MUNICIPAL DE ITAITUBA

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
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Presidente CLÀUDIÀ MARI LIÀ ÀSSIS ALVES

Merbro ÀRLENE VIEIRA DrÀS

Membro ÀRIELE DO VÀl,E DE SOUSÀ

PÀRTICIPÀNTE (S) DO CERTÀME

c M DOS SANTOS COMERCTO & SERITÇOS rrDÀ - ME

CM & EF COMERCIO E SERVICO LTDÀ .ME

I{T ENGENHARTÀ & CONSULTORIÀ LTDÀ _ ME

. -A D OLIVEIRÀ JUNIOR E À C S FARIAS ME
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